

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年12月27日
星期二
壬寅年十二月初五

陕西一级报纸
总第10572期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



全国铁路实行新的列车运行图

新华社北京12月26日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，26日零时起，全国铁路实行2023年一季度列车运行图。调图后，全国铁路开行旅客列车6046对，较现图增加63对；开行货物列车10894对，较现图增加50对。

国铁集团运输部负责人介绍，此次调图，“轨道上的京津冀”加速形成，进一步助力区域协同发展。北京至唐山城际铁路、北京至天津滨海新区城际铁路宝坻至北辰段开通运营后，京津冀地区铁路网结构进一步完善，新图每日安排开行9对城际列车，北京至唐山、秦皇岛、北辰等城市间的列车运行时间得到压缩，沿线人民群众出行更加便利，为

区域协同发展注入新动能。

与此同时，中西部多条铁路新线开通，更好服务西部大开发和中部崛起。新成昆铁路峨眉至冕宁段开通后，标志着新成昆铁路全线贯通运营，新图安排开行18对复兴号动力集中动车组和4对普通旅客列车、30对货物列车，成都至昆明旅客列车运行时间由19小时压缩至7.5小时左右。银兰高铁中卫至兰州段开通后新图安排开行动车组列车16对，已经开通的弥勒至蒙自高铁、南宁至凭祥高铁南宁至崇左段新图分别安排开行动车组列车18对、15对，为西部边疆地区、民族地区人民群众出行和经济社会发展提供便捷运输服务。



习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调

要切实保障人民群众生命安全和身体健康

要更加有针对性地开展爱国卫生运动

李克强作出批示

新华社北京12月26日电 在爱国卫生运动开展70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出，70年来，在党的领导下，爱国卫生运动坚持以人民健康为中心，坚持预防为主，为改善城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战线的同志们始终坚守初心使命，传承发扬优良传统，丰富工作内涵，创新工作方式方法，为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调，当前，我国新冠疫情防控面临新形势新任务，要更加有针对性地开展爱国卫生运动，充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势，引导广大人民群众主动学习健康知识，掌握健康技能，养成良好的个人卫生习惯，践行文明健康的生活方式，用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控

社会大防线，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出，爱国卫生运动70年来，开展了卓有成效的群众性卫生活动，为保障人民健康发挥了重要作用，是一项重大惠民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院决策部署，坚持预防为主，创新机制和工作方式，深入推进城乡环境卫生治理，扎实开展健康教育和促进，为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实，要发挥优势，调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步加大工作力度，切实保障群众就业和防疫用品需求，守护人民生命安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来，爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与，坚持“大卫生、大健康”理念，突出源头治理，取得明显成效。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭调研医疗救治工作时强调

全力以赴保健康防重症

本报讯 12月26日，市委书记杨广亭调研医疗救治工作时强调，要坚定信心决心，科学研判形势，全力以赴保健康、防重症，确保顺利度过疫情流行期。

杨广亭先后来到市中心医院、市人民医院、市急救中心、市康复医院，详细了解发热门诊接

诊、医疗器材药品采购储备、急救力量调度和院感防控等情况，并看望慰问一线医护人员，叮嘱医疗机构加强对医护人员的关心关爱，为他们做好各项保障服务。他强调，各级各有关部门要坚持人民至上、生命至上，从实从细做好医疗救治、药品供应

等工作，充分发挥医院医疗救治兜底保障作用，最大程度保护人民群众生命安全和身体健康。

杨广亭要求，要持续扩充医疗资源，实施好分级分类诊疗，配足配齐医务人员、床位、设备，坚持“应设尽设、应开尽开”，全力保障发热门诊、急诊有序

运行。要进一步完善急救体系，统筹各级各类资源，强化对急重症患者深度协同救治，不断提升急救工作质量。要聚焦重点人群、重点机构、重点场所，打好主动仗，全力推进老年人疫苗接种，切实发挥社区作用，积极开展送医送药等服务，加强政策解读和科普宣传，引导群众做好自我健康管理，凝聚起抗击疫情的强大合力。

市委常委、副市长丁胜仁参加调研。

本报记者 金鑫

抢抓机遇赋能高质量发展

《宝鸡市进一步推进企业上市挂牌工作方案》印发

业10家以上、陕西股权交易中心挂牌企业百家以上，引领带动全市经济社会高质量发展。

为实现预期目标，《方案》提出，推动企业股改规范，聚焦秦创原、重点产业链、“瞪羚企业”、专精特新及“小巨人”企业等，推动集中股改，提供资本市场公益辅导与上市孵化，深入推进“个转企、小升规、规改股、股上市”，帮助企业构建现代化

法人治理结构，提升企业知名度。鼓励有条件的企业股改，加大股改企业激励，将股改企业及时纳入上市培育体系。强化企业联合培育，深化与沪、深、北、港交易所和全国股转公司的合作，开展企业走访、培训等活动。跟踪服务重点企业，按照“一企一策”“一事一议”原则，及时协调解决重点企业上市过程中所遇问题。同时着力推动国

企上市，扎实推进上市公司发展质量提升，支持中小企业在全国股转系统挂牌并开展多样化、多渠道直接融资，支持私募股权投资产业发展，充分发挥现有政府产业投资基金引导作用，构建涵盖产业投资、创业投资、天使投资的政府投资引导基金体系，培育更多优质企业，不断开创我市企业上市新局面。

本报记者 金鑫

聚焦首要任务 推进高质量发展



工人在包装刚下线的口罩

日产各类口罩45万只

宝鸡泰达康医疗科技有限公司开足马力生产保供

本报讯 12月22日，记者在位于陈仓区的宝鸡泰达康医疗科技有限公司生产车间看到，数十条口罩生产线高速运转，身穿防护服的工人正有条不紊地进行裁剪、制作、包装等工作，一派繁忙的景象。据了解，近期以来，该公司日产各类口罩45万只。

该公司生产负责人介绍，近期以来，口罩需求量增大，作为医疗物资保供企业，公司在有效做好员工个人防护前提下，24小时开足马力扩能增产。目前公司拥有自动化口罩生产线30条，可日产KN95防护口罩20万只、一次性医用平面口罩20万只、医用防护口罩5万只。

据了解，宝鸡泰达康医疗科技有限公司拥有十万级洁净生产车间、万级标准化实验室和5套大型先进环氧乙烷灭菌设备。该公司负责人介绍，公司严格执行无菌医疗器械生产质量管理规范，每一只口罩都会进行严格检验，全力确保市场供应。

本报记者 罗锐

健全服务体系 方便城乡群众

全市建起三百余个基层康复辅具服务站

本报讯 轮椅、拐杖、助行器，就近就便评估适配，根据需求随借随还……近日，记者从市残联了解到，我市已在镇街和社区建起307个康复辅具服务站，极大方便了城乡残疾群众和其他群众。

为进一步健全残疾人辅助器具服务体系，方便城乡残疾群众，今年市残联依托镇街残联、社区残协服务窗口、联合镇、社区（村）便民服务中心、养老服务中心、助残志愿者工作站等，先后在全市99个镇、17个街道办事处和191个社区建立起康复辅具服务站。主要功能就是开展辅具需求筛查评估，帮助残疾人在网上服务平台申领辅具，并提供适应性训练指导、政策咨询等服务。同时，市残联创新辅具服务模式，为每个服务站配发便民共享辅具，包括轮椅、助行器、手杖、拐杖等，共计配发5451件、价值近140万元。

据介绍，对借用共享辅具的残疾人，收取一定押金，不另行收取使用费，待归还并验收合格后退回押金。凤县凤州镇凤州村村民杨某因病卧床不起，其家人从镇上的辅助器具服务站领到了一张护理床后高兴地说：“有了这张护理床，我们的照护负担减轻了不少，如果护理床有啥问题还可以随时和服务站的人员联系进行维修，服务很好很方便。”

本报记者 刘亚娟

和自己人一起喝的纯粮好酒

国粹凤香53°

陕西国粹凤香酒业有限公司

13335461221

本版责编：安伟东 美编：朱振涛 校对：董建敏